UNOFFICIAL COPY

1 A RESOLUTION adjourning the House of Representatives in honor and loving 2 memory of Gary Wayne Keen II. 3 WHEREAS, Gary Keen was an employee of Ford Motor Company for 28 years and 4 a proud member of United Auto Workers Local 862, holding several offices during his 5 time as a member; and 6 WHEREAS, Gary Keen enjoyed the years he spent playing football and baseball for 7 East Hardin High School, and has since been a loyal and proud fan of the Pittsburg 8 Steelers and of the athletics programs at the University of Kentucky; and 9 WHEREAS, Gary Keen departed this earthly life on January 6, 2018, and joined his 10 Heavenly Father, leaving his family, friends and all those whose lives he touched in 11 solemn mourning; and 12 WHEREAS, Gary Keen was preceded in death by his grandparents, Charles and 13 Vandora Keen and J.C. and Kathryn Booth; and 14 WHEREAS, Gary Keen is survived by his mother, Martha Baker; father, Gary Keen; wife of eight years, Sherry Keen; children, Keagan Keen, Kylie Keen, and 15 16 Cameron Keen; and seven sisters and one brother; 17 NOW, THEREFORE, 18 Be it resolved by the House of Representatives of the General Assembly of the 19 Commonwealth of Kentucky: 20 The members of the House of Representatives offer their most \rightarrow Section 1. 21 profound sympathy on the passing of Gary Wayne Keen II and express heartfelt 22 condolences to his family, friends, and all others who loved him. 23 \rightarrow Section 2. When the House of Representatives adjourns this day, it does so in 24 honor and loving memory of Gary Wayne Keen II. 25 \rightarrow Section 3. The Clerk of the House is directed to transmit a copy of this 26 Resolution to Representative Jeffery Donohue for delivery.

XXXX

Page 1 of 1